



《TOP 理财》今日启动 “2014 最具特色银行卡”评选活动 谁是您心中的特色银行卡 读者可以通过四大渠道参与活动

“刷卡还是付现金?”买单时,收银员都会这么问。一张小小的银行卡,改变了现代人的消费支付方式。来自河南银联的统计,截至今年6月底,河南省银行卡发卡量累计约为2.01亿张。其中信用卡累计发行约1550万张,占全国比重约为3.96%;借记卡约1.85亿张,占全国比重约为4.84%。相信您的钱包里也有N多张银行卡。在追求个性和细分市场的今天,许多银行还推出了五花八门的特色卡。这些各不相同的特色银行卡被赋予了不同的功能,成为吸引客户、占领市场的利器。那么您了解这些卡的功能吗?您最心仪的银行卡是哪家银行发行的?郑州晚报今日启动“2014 最具特色银行卡评选”活动,敬请关注后续报道。
郑州晚报记者 雷群芳

方便快捷
悦享「卡」生活

货币从原始社会的物物交换过程中诞生后,经历了贝壳、金属、纸币等一系列币材的演变,每一次的变革,都为人类生活带来便利。银行卡的出现是对传统消费模式的一种变革。它不仅改变了我们每一个人传统的消费支付手段,更把“信用”引入到个人消费行为之中。

目前,各银行机构还根据持卡人的消费能力不同而发行了白金卡、金卡、普卡,目的就是为不同类型的客户群体提供分众的客户服务。层出不穷的联名卡为持卡人提供了涉及商务旅行、娱乐休闲等多样服务。商务人士使用银行卡,通过一张卡片就完成了机票、宾馆、旅游预订的一条龙服务;用卡还能享受到银行提供的消费积分兑换礼品服务、分期付款消

费服务、免息还款服务、最低还款额还款服务、银行财务规划。这都是纸币、硬币等法定货币所无法比拟的,银行卡的功能被逐渐开发和增强。

目前,基于银行卡的各种支付方式被第三方支付机构演绎得风生水起,银行卡的发展空间依然巨大。“我喜欢用银行卡来支付,方便快捷,小到公用事业费、买彩票、代缴代扣电话费、手机费,大到发工资、还房贷、买基金、网上支付等金融服务,我都用银行卡来搞定。”王欣的钱包里有6张卡,生活中大部分的消费都用银行卡支付。“现在都是网上购物、电话购物,手机支付,用现金哪成呀。”

现代人的生活越来越离不开银行卡,让我们轻松享受卡式生活,尽情分享便利支付吧。

为心仪特色银行卡投票

面对林林总总的银行卡,普通消费者总有些应接不暇。为了帮助广大市民找到适合自己的、能够满足其个性化需求的银行卡,同时展示各家银行在金融创新以及银行卡创新方面的成果,《郑州晚报》借助2014 郑州投资理财文化节的契机,隆重推出“2014 最具特色银行卡评选”活动。

活动期间,我们将邀请各大银行自荐该行最具特色,最富创新的银行卡,通过在《TOP 理财》及官方微信上集中展示的形式,经过一系列报网互动的全媒体评选环节,最终遴选出2014 年最具特色、最受欢迎的银行卡。热心读者可以通过报纸、网络、微博、微信四大渠道及时了解本次评选活动的进展情况。同时,可以通过登录活动主题网页、添加新浪微博“郑州晚报 TOP 理财”、关注微信“ZZWBTOPlicai”积极参与到活动中来,可以将这一年来使用银行卡消费的感受告诉我们,也可以为自己最青睐的、最具特色的银行卡投上一票。如果您对本次活动有好的建议和想法,也可拨打本报活动热线67655763、67655029 或者发送电子邮件至 zzwbjr@163.com 告诉我们。



扫二维码
关注 TOP 理财
微信平台

光大银行中秋节理财火热发售中!

起点金额 10万起

产品期限 171-207天

预期年化收益率 5.7%-6.0%

光大银行更有多款1个月-1年期理财产品同步发售中

预约详询各营业网点

理财非存款 投资须谨慎



Bank 中国光大银行

共享阳光·创新生活

95595 www.cebbank.com



理财到光大 中秋庆团圆